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Kraków, dnia 27.04.2018 r.

Znak sprawy: LZ-281-30/18
LZ/ZP/1127/18
Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ
Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia pn.: „Naprawy automatycznych skrzyń biegów”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: LZ-281-30/18
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia” (SIWZ), znak sprawy: LZ-281-30/18, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:

Pytanie 1
Chcąc wziąć udział w postepowaniu i zaoferowaniu Państwu dobrego produktu, wnioskujemy o zmianę lub dodanie zapisów zgodnych z poniższym [pytania 1 do 25]:

Zmianę zapisu: punkt  I  ust.3. SIWZ :

Ilości podane w pkt. 2  określają szacunkowe potrzeby (napraw głównych) w okresie 24 miesięcy od daty zawarcia umowy i nie stanowią zobowiązania dla Zamawiającego, ani podstawy do dochodzenia roszczeń odszkodowawczych przez Wykonawcę.

na:

Ilości podane w pkt. nr 2 do SIWZ określają szacunkowe potrzeby w okresie 24 miesięcy i nie stanowią zobowiązania dla Zamawiającego. Jednakże zmniejszenie nie może być większe niż 20% całości asortymentu oraz ilości wyszczególnionych w formularzu opisowo-cenowym.  W przypadku, gdy zmniejszenie nie przekracza 20%, wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia z tytułu nie wykorzystania przez Zamawiającego całości asortymentu oraz ilości wyszczególnionych w formularzu opisowo-cenowym (załącznik nr 2 do niniejszej SIWZ). W przypadku, gdy zmniejszenie przekracza 20% Wykonawca naliczy karę umowną w wysokości 10% wartości zmniejszenia umowy.

Uzasadnienie:

Wykonawca w celu terminowej realizacji umowy musi przedsięwziąć czynności przygotowawcze rodzące określone koszty po stronie wykonawcy. Zakładany w umowie asortyment i ilości pozwalają uzyskać preferencyjne ceny dostaw, co pozwala zaoferować z korzyścią dla Zamawiającego naprawy na atrakcyjnych warunkach. Proponowany przez Państwa zapis zmusza do zastosowania w kalkulacji wysokiego ryzyka, co niewątpliwie wpłynie na końcową cenę naprawy.

	Odpowiedź 1 – WYJAŚNIENIE  


Zamawiający nie zmienia zapisu punktu I. 3  SIWZ. Punkt ten pozostaje bez zmian.

Pytanie 2
Punkt I ust.4. podpunkt 4.2. [SIWZ] prosimy o zmianę zapisu:

Wykonawca zobowiązany jest do odbioru skrzyni od Zamawiającego w terminie do 36 godzin od momentu złożenia zlecenia u Wykonawcy (telefonicznie lub mailem). Zamawiający będzie składał zlecenia tylko i wyłącznie w dni robocze, najpóźniej do czwartku do godziny 12:00.

na: 

Wykonawca zobowiązany jest do odbioru skrzyni od Zamawiającego w terminie do 36 godzin od momentu złożenia zlecenia u Wykonawcy (telefonicznie lub mailem). Zamawiający będzie składał zlecenia tylko i wyłącznie w dni robocze, najpóźniej do czwartku do godziny 12:00. Zamawiający dopuszcza by Wykonawca zlecił transport wyspecjalizowanej firmie transportowej lub kurierskiej. Zlecenie transportu podwykonawcy nie wpływa na bieg terminów ani nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności za transport.

	Odpowiedź 2 – ZMIANA  


Zamawiający nie zmienia zapisu punktu I. 4.2 SIWZ. Jednocześnie informuje, iż zmienia zapis punktu I.15  SIWZ. Punkt ten otrzymuje brzmienie:
Zamawiający nie dopuszcza realizacji zamówienia przez podwykonawców, z zastrzeżeniem, że  powierzenie czynności transportu skrzyni od/do Zamawiającego może odbywać się przy pomocy podmiotu trzeciego (podwykonawcy). Zlecenie transportu skrzyń od/do Zamawiającego podwykonawcy nie wpływa na bieg terminów ani nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności za transport. 

W związku z powyższym zmianie ulega wzór formularza oferty w zakresie oświadczenia dotyczącego podwykonawstwa. Zmieniony wzór oferty stanowi załącznik do niniejszego pisma. Prosimy o sporządzenie oferty zgodnie ze zmienionym wzorem formularza.

Pytanie 3 

Zmianę zapisu: punkt  I podpunkt 4 ustęp 4.3 [SIWZ]

Termin realizacji naprawy skrzyń: do 10 dni roboczych od momentu złożenia zlecenia u Wykonawcy.

na:

Termin realizacji naprawy przez Wykonawcę nastąpi do 10 dni roboczych od momentu złożenia zlecenia u Wykonawcy.  W przypadku jednoczesnego zgłoszenia więcej niż jednej skrzyni do naprawy, dla pierwszej skrzyni obowiązuje powyższy termin a dla następnych termin ustalony zostanie indywidualnie. Termin naprawy ostatniej skrzyni z tego zamówienia nie może być dłuższy niż ten, który by obowiązywał gdyby skrzynie były zlecane pojedynczo. Przez dni robocze rozumie się dni od poniedziałku do piątku za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy.
	Odpowiedź 3 – WYJAŚNIENIE  


Zamawiający nie zmienia zapisu punktu I. 4.3  SIWZ. Punkt ten pozostaje bez zmian.
Pytanie 4 

Punkt I podpunkt  5 ustęp 5.1b [SIWZ] prosimy o zmianę zapisu:

W skrzyniach VOITH (zadanie 3): tłumika drgań skrętnych, chłodnicy oleju.

Wykonawca w terminie do 3 dni roboczych od odbioru skrzyni ma obowiązek wystąpić do Zamawiającego  z zapytaniem, czy w danym przypadku ww. część (element) ma zostać naprawiona lub wymieniona i ma obowiązek przedstawić Zamawiającemu kalkulację kosztów, co nie wpływa na bieg terminu określonego w pkt 4.3. Każdorazowo decyzję o naprawie lub wymianie podejmuje Zamawiający. 

na:

Wykonawca w terminie do 3 dni roboczych od odbioru skrzyni ma obowiązek wystąpić do Zamawiającego  z zapytaniem, czy w danym przypadku ww. część (element) ma zostać naprawiona lub wymieniona i ma obowiązek przedstawić Zamawiającemu kalkulację kosztów, co nie wpływa na bieg terminu określonego w pkt 4.3.Każdorazowo decyzję o naprawie lub wymianie podejmuje Zamawiający. Wykonawcy przysługuje prawo do zaoferowania elementów nowych bądź fabrycznie regenerowanych w przypadku, gdy naprawa nie jest przewidziana przez producenta, jej wykonanie byłoby nieuzasadnione ekonomicznie i nie gwarantowało przywrócenia wymaganych właściwości techniczno-eksploatacyjnych elementu. 

	Odpowiedź 4 – ZMIANA  


Zamawiający zmienia zapis punktu I. 5.1.  Trzecie zdanie tego punktu otrzymuje brzmienie:

Wykonawca w terminie do 3 dni roboczych od odbioru skrzyni ma obowiązek wystąpić do Zamawiającego  z zapytaniem, czy w danym przypadku ww. część (element) ma zostać naprawiona lub wymieniona i ma obowiązek przedstawić Zamawiającemu kalkulację kosztów, co nie wpływa na bieg terminu określonego w pkt 4.3.Każdorazowo decyzję o naprawie lub wymianie podejmuje Zamawiający. Wykonawcy przysługuje prawo do zaoferowania elementów nowych bądź fabrycznie regenerowanych. 

Pytanie 5
Punkt I podpunkt  5. [SIWZ] prosimy o dodanie zapisu ustęp 5.2 b:

W przypadku decyzji odmownej w sprawie rozszerzonego zakresu naprawy /wymiany  Wykonawca może ograniczyć gwarancję na naprawę skrzyni biegów w zakresie takim w jakim brak rozszerzonej naprawy/wymiany ma wpływ na ew. usterki naprawianej skrzyni biegów. 

	Odpowiedź 5 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający w pkt. I.5. SIWZ nie dodaje punktu 5.2 b.
Pytanie 6 

Punkt I podpunkt  5 ustęp 5.3 [SIWZ] prosimy o zmianę zapisu:

Części wymienione  w ramach rozszerzonego zakresu naprawy muszą zostać zwrócone Zamawiającemu wraz z dostawą skrzyni po naprawie.

na

Części wymienione  w ramach rozszerzonego zakresu naprawy muszą zostać zwrócone Zamawiającemu wraz z dostawą skrzyni po naprawie. Powyższe nie dotyczy części fabrycznie regenerowanych o zastosowaniu, których Wykonawca zawiadomi Zamawiającego. Zamawiający zlecając naprawę przy użyciu tego typu części wyraża jednocześnie zgodę na brak ich zwrotu przez Wykonawcę. Wykonawcy prócz kontroli przysługuje wówczas prawo do otrzymania pełnej dokumentacji technicznej dokumentującej stan wymienianych części i uszkodzeń powodujących konieczność ich wymiany.

	Odpowiedź 6 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis punktu I. 5.3  SIWZ. Punkt ten otrzymuje brzmienie:

Części wymienione  w ramach rozszerzonego zakresu naprawy muszą zostać zwrócone Zamawiającemu wraz z dostawą skrzyni po naprawie. Powyższe nie dotyczy części fabrycznie regenerowanych o zastosowaniu, których Wykonawca zawiadomi Zamawiającego w kalkulacji kosztów naprawy/wymiany. Zamawiający zlecając naprawę przy użyciu tego typu części wyraża jednocześnie zgodę na brak ich zwrotu przez Wykonawcę. 
Pytanie 7
Punkt I podpunkt 10 ustęp 10.3 [SIWZ] zmianę zapisu z:

W przypadku reklamacji Wykonawca zobowiązany jest do wymontowania wadliwej skrzyni biegów z pojazdu (demontaż) oraz ponownego zamontowania wolnej od wad skrzyni biegów po naprawie w pojeździe (montaż) na swój koszt i ryzyko.  Czynność demontażu i montażu skrzyni może wykonać Zamawiający według swojego uznania, na koszt Wykonawcy - obciążając Wykonawcę każdorazowo za wykonanie czynności demontażu i montażu  przez Zamawiającego kwotą 2 000,00 zł (dwa tysiące złotych) netto.

na:

W przypadku reklamacji Wykonawca zobowiązany jest, o ile uzna reklamację za zasadną, do naprawy. W przypadku o ile uzna to za konieczne do wymontowania wadliwej skrzyni biegów z pojazdu (demontaż) oraz ponownego zamontowania wolnej od wad skrzyni biegów po naprawie w pojeździe (montaż) na swój koszt i ryzyko.  Czynność demontażu i montażu skrzyni może wykonać Zamawiający po zleceniu tej czynności przez Wykonawcę, - obciążając Wykonawcę każdorazowo za wykonanie czynności demontażu i montażu przez Zamawiającego kwotą 2 000,00 zł (dwa tysiące złotych) netto.

	Odpowiedź 7 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis punktu I. 10.3  SIWZ. Punkt ten otrzymuje brzmienie:
W przypadku reklamacji wymagającej wymontowania wadliwej skrzyni biegów z pojazdu, Wykonawca zobowiązany jest do jej demontażu i montażu na własny koszt i ryzyko. Czynność demontażu i montażu skrzyni może wykonać Zamawiający po zleceniu tej czynności przez Wykonawcę, - obciążając Wykonawcę każdorazowo za wykonanie czynności demontażu i montażu przez Zamawiającego kwotą 2 000,00 zł (dwa tysiące złotych) netto.

Pytanie 8
Punkt I podpunkt 10 ustęp 10.5 [SIWZ] zmianę zapisu z:

Wykonawca zapewnia transport wadliwego przedmiotu zamówienia od/do Zamawiającego na swój koszt i ryzyko.

na:

Wykonawca zapewnia transport wadliwego przedmiotu zamówienia od/do Zamawiającego na swój koszt i ryzyko. Zamawiający dopuszcza podzlecenie transportu wyspecjalizowanej firmie transportowej lub kurierskiej. Przy czym fakt podzlecenia nie ma wpływu na bieg terminów czy odpowiedzialność wykonawcy.

	Odpowiedź 8 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający nie zmienia zapis punktu  I. 10.5  SIWZ. Równocześnie Zamawiający informuje, iż  zmienia zapis punktu I.15 SIWZ zgodnie z odpowiedzią 2 zawartą w niemniejszym piśmie.
Pytanie 9
Punkt I podpunkt 10 ustęp 10.6 [SIWZ] zmianę zapisu z:

W ramach uzgodnień pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą dopuszczalne jest wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego na koszt Wykonawcy. Wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego nie skutkuje utratą gwarancji udzielanej przez Wykonawcę.

na:

W ramach uzgodnień pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą dopuszczalne jest wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego na koszt Wykonawcy. Wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego nie skutkuje utratą gwarancji udzielanej przez Wykonawcę. W tym przypadku udzielona gwarancja nie obejmuje skutków wadliwie wykonanej naprawy na zlecenie Wykonawcy przez Zamawiającego. W przypadku, gdy do wykonania powyższej naprawy Wykonawca dostarczył części, bierze pełną odpowiedzialność za wady tkwiące w dostarczonych częściach. 

	Odpowiedź 9 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis punktu. I. 10.6  SIWZ. Punkt ten otrzymuje brzmienie:
W ramach uzgodnień pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą dopuszczalne jest wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego na koszt Wykonawcy. Wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego nie skutkuje utratą gwarancji udzielanej przez Wykonawcę. W tym przypadku udzielona gwarancja nie obejmuje skutków wadliwie wykonanej naprawy na zlecenie Wykonawcy przez Zamawiającego. W przypadku, gdy do wykonania powyższej naprawy Wykonawca dostarczył części, bierze pełną odpowiedzialność za wady tkwiące w dostarczonych częściach. 
Pytanie 10 

Punkt I podpunkt 11  [SIWZ] zmianę zapisu z:

Warunki płatności: Zamawiający zapłaci wynagrodzenie przelewem na wskazany w umowie rachunek bankowy Wykonawcy w terminie do 30 dni od daty doręczenia Zamawiającemu wystawionej prawidłowo i zgodnie z umową faktury potwierdzającej wykonanie przedmiotu zamówienia.

na:

Warunki płatności: Zamawiający zapłaci wynagrodzenie przelewem na wskazany w umowie rachunek bankowy Wykonawcy w terminie do 35 dni od daty wystawienia prawidłowej i zgodnie z umową faktury potwierdzającej wykonanie przedmiotu zamówienia.  Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć prawidłowo wystawioną fakturę w terminie 5 dni roboczych liczonych od daty zwrotu skrzyni z naprawy. W przypadku gdyby nie wywiązał się z tego terminu termin płatności faktury wydłuża się o czas opóźnienia.

	Odpowiedź 10 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający nie zmienia zapisu punktu I. 11. SIWZ. Punkt ten pozostaje bez zmian.
Pytanie 11
Punkt XI podpunkt  6 [SIWZ] zmianę zapisu z:

Ceny jednostkowe podane w ofercie nie mogą ulec podwyższeniu przez okres obowiązywania umowy.

na

Ceny jednostkowe netto podane w ofercie nie mogą ulec podwyższeniu przez okres obowiązywania umowy.

	Odpowiedź 11 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis punktu XI.6. Punkt ten otrzymuje brzmienie:
Ceny jednostkowe netto podane w ofercie nie mogą ulec podwyższeniu przez okres obowiązywania umowy.

Pytanie 12
Punkt 5 [zał. nr 1 do SIWZ – wymagania techniczne i technologiczne] zmianę zapisu z:

Części zamienne i podzespoły specjalistyczne, które zostaną zamontowane w skrzyniach biegów w ramach naprawy muszą być oryginalne, fabrycznie nowe i dobrej jakości. Za oryginalne części uznaje się części zamienne o tej samej jakości co komponenty stosowane do montażu automatycznej skrzyni biegów, produkowane zgodnie ze specyfikacjami i standardami producenta  - zgodnie z obowiązującymi przepisami.

na

Części zamienne i podzespoły specjalistyczne, które zostaną zamontowane w skrzyniach biegów w ramach naprawy muszą być oryginalne, fabrycznie nowe i dobrej jakości. 

	Odpowiedź 12 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis punktu 5 załącznika nr 1  SIWZ. Punkt 5 otrzymuje brzmienie.
Części zamienne i podzespoły specjalistyczne, które zostaną zamontowane w skrzyniach biegów w ramach naprawy muszą być oryginalne, fabrycznie nowe i dobrej jakości. Za oryginalne części uznaje się części zamienne o tej samej jakości co komponenty stosowane do montażu automatycznej skrzyni biegów, produkowane zgodnie ze specyfikacjami i standardami producenta  - zgodnie z obowiązującymi przepisami. W przypadku napraw rozszerzonych Zamawiający dopuszcza zastosowanie części fabrycznie regenerowanych, o zastosowaniu których Wykonawca powiadomi Zamawiającego w kalkulacji  kosztów naprawy/wymiany.
Pytanie 13
Zastosowanie odpowiednich zmian w projekcie umowy analogicznie do wnioskowanych w SIWZ

a)  odpowiednio w §1 punkt 3 jak w punkcie I podpunkt 3 ( Pytanie1)

b) §2 punkt 3 jak w punkcie I podpunkt 4 ustęp 4.2  ( Pytanie 2)

c) §2 punkt 4 jak w punkcie I podpunkt 4 ustęp 4.3 ( Pytanie 3)

d) §3 punkt 9 podpunkt 9.2 jak w punkcie I podpunkt 5 ustęp 5,1b ( Pytanie 4)

e) §3 punkt 10 jak w punkcie I podpunkt 5 ustęp 5.2 ( Pytanie 5)

f) §3 punkt 10 ustęp 10.2 jak w punkcie I podpunkt 5 ustęp 5.3 ( Pytanie 6)

g) § 4 punkt 4 jak punkt I podpunkt 10 ustęp 10.3 ( Pytanie 7)

h) §4 punkt 5 jak punkt I podpunkt 10 ustęp 10.5 ( Pytanie 8)

i)  §4 punkt 6 jak punkt I podpunkt 10 ustęp 10.6 ( Pytanie 9)

j) §5 punkt 10 jak punkt I podpunkt 11 ( Pytanie 10)

k) §3 punkt 5 jak punkt 5  Wymagań technicznych i technologicznych ( Pytanie 12)

	Odpowiedź 13 – WYJAŚNIENIE / ZMIANA 


ad. a)  Zamawiający nie zmienia zapisu § 1 ust. 3 projektu umowy

ad. b)  Zamawiający nie zmienia zapisu § 2 ust. 3 projektu umowy. Natomiast § 8 ust. 2 otrzymuje brzmienie: Zamawiający nie dopuszcza Podwykonawców przy realizacji niniejszej umowy, z zastrzeżeniem, że  powierzenie czynności transportu skrzyni od/do Zamawiającego może odbywać się przy pomocy podmiotu trzeciego (podwykonawcy). Zlecenie transportu skrzyń od/do Zamawiającego podwykonawcy nie wpływa na bieg terminów ani nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialności za transport. 

ad. c)  Zamawiający nie zmienia zapisu § 2 ust. 4 projektu umowy
ad. d)  Zamawiający zmienia zapis § 3 ust. 9 projektu umowy, dopisując zdanie: Wykonawcy przysługuje prawo do zaoferowania elementów nowych bądź fabrycznie regenerowanych.
ad. e) Zamawiający nie zmienia zapisu § 3 ust. 10 projektu umowy

ad. f)  Zamawiający zmienia zapis § 3 ust. 10 ppkt. 2 projektu umowy. § 3 ust. 10 ppkt. 2 otrzymuje brzmienie: Wykonawca zwraca Zamawiającemu wraz z dostawą skrzyń biegów po naprawie, części wymienione w ramach rozszerzonego zakresu napraw. Powyższe nie dotyczy części fabrycznie regenerowanych o zastosowaniu, których Wykonawca zawiadomi Zamawiającego w kalkulacji kosztów naprawy/wymiany. Zamawiający zlecając naprawę przy użyciu tego typu części wyraża jednocześnie zgodę na brak ich zwrotu przez Wykonawcę
ad. g)  Zamawiający nie zmienia zapisu §  4 ust. 4 projektu umowy.
ad. h)  Zamawiający zmienia zapis § 4 ust. 5 projektu umowy. § 4 ust. 5 projektu umowy otrzymuje brzmienie: Wykonawca zapewnia transport przedmiotu zamówienia. Koszt transportu wadliwego przedmiotu zamówienia od i do Zamawiającego pokrywa Wykonawca. 
ad. i)  Zamawiający zmienia zapis § 4 ust. 6 projektu umowy. § 4 ust. 6 otrzymuje brzmienie: W ramach uzgodnień pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą dopuszczalne jest wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego na koszt Wykonawcy. Wykonanie naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego nie skutkuje utratą gwarancji udzielanej przez Wykonawcę. W tym przypadku udzielona gwarancja nie obejmuje skutków wadliwie wykonanej naprawy na zlecenie Wykonawcy przez Zamawiającego. W przypadku, gdy do wykonania powyższej naprawy Wykonawca dostarczył części, bierze pełną odpowiedzialność za wady tkwiące w dostarczonych częściach
ad. j)  Zamawiający nie zmienia zapisu § 5 ust. 10 projektu umowy.

ad. k)  Zamawiający nie zmienia zapisu § 3 ust. 5 projektu umowy.

Pytanie 14
 § 2 punkt 1 podpunkt 1.a. [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] prosimy o zmianę zapisu:

Wykonawca zobowiązany jest do zrealizowania wszystkich zamówień złożonych przez Zamawiającego w okresie obowiązywania umowy.

na:

Wykonawca zobowiązany jest do zrealizowania wszystkich zamówień złożonych przez Zamawiającego w okresie obowiązywania umowy. Zamawiający dopuszcza, że stopień uszkodzenia skrzyni biegów wyklucza możliwość przywrócenia jej pełnej wartości eksploatacyjno- technicznej. W takim przypadku Wykonawca niezwłocznie po powzięciu takiej wiedzy zawiadomi pisemnie Zamawiającego. Wykonawcy będzie przysługiwała możliwość odstąpienia od naprawy na warunkach poniższej umowy. Strony ustalają, że nie może dotyczyć do większej ilości niż 5% ilości skrzyń przewidzianych do naprawy zgodnie z umową. Zamawiający dopuszcza wówczas możliwość zaoferowania przez Wykonawcę skrzyni zamiennej na odrębnych zasadach.

	Odpowiedź 14 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający nie zmienia zapisu § 2 ust. 1 pkt. 1.a. Projektu umowy.

Pytanie 15
§2 ust 2 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] zmianę zapisu z : 

Przekazanie zamówienia Wykonawcy przez Zamawiającego stwarza dla Wykonawcy zobowiązanie do realizacji zamówienia na warunkach określonych w niniejszej umowie 
i złożonym zamówieniu.

na:

Przekazanie zamówienia Wykonawcy przez Zamawiającego stwarza dla Wykonawcy zobowiązanie do realizacji zamówienia na warunkach określonych w niniejszej umowie 
i złożonym zamówieniu. O ile wystąpiłaby sprzeczność miedzy umową a zamówieniem obowiązujące będą zapisy umowy.

	Odpowiedź 15 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis §2 ust 2 projektu umowy w następujący sposób:
Przekazanie zamówienia Wykonawcy przez Zamawiającego stwarza dla Wykonawcy zobowiązanie do realizacji zamówienia na warunkach określonych w niniejszej umowie i złożonym zamówieniu. O ile wystąpiłaby sprzeczność miedzy umową a zamówieniem obowiązujące będą zapisy umowy.

Pytanie 16
§ 2 ust.7 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] zmianę zapisu z: 

Odbiór i dostawę skrzyń biegów od i do Zamawiającego zapewnia Wykonawca na swój koszt i ryzyko. Dostawy/Odbiory skrzyń biegów możliwe są w godzinach 6:00 – 18:00 od poniedziałku do piątku w dni robocze.

na

Odbiór i dostawę skrzyń biegów od i do Zamawiającego zapewnia Wykonawca na swój koszt i ryzyko. Dostawy/Odbiory skrzyń biegów możliwe są w godzinach 6:00 – 18:00 od poniedziałku do piątku w dni robocze. Zamawiający dopuszcza podzlecenie transportu od i do Zamawiającego wyspecjalizowanej firmie transportowej lub kurierskiej. Fakt podzlecenia nie będzie miał wpływu na bieg terminów i odpowiedzialność Wykonawcy.

	Odpowiedź 16 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający nie zmienia zapisu §2 ust 7 projektu umowy . 
Pytanie 17
§3 ust1 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] zmianę zapisu z : 

Wykonawca oświadcza, że dysponuje, przeszkolonym przez producenta skrzyń biegów ZF lub jego autoryzowanego przedstawiciela, personelem tj. minimum dwoma pracownikami z których co najmniej jeden jest przeszkolony w zakresie napraw skrzyń biegów ZF oraz co najmniej jeden jest przeszkolony w zakresie diagnostyki skrzyń biegów ZF. Przez cały okres obowiązywaniu umowy Wykonawca zobowiązuje się na każde wezwanie Zamawiającego do przedstawienia aktualnych dokumentów potwierdzające te uprawnienia.

na 

Wykonawca oświadcza, że dysponuje, przeszkolonym przez producenta skrzyń biegów ZF ( dla zadań 1 i 2), Voith ( dla zadania 3)  lub jego autoryzowanego przedstawiciela, personelem tj. minimum dwoma pracownikami z których co najmniej jeden jest przeszkolony w zakresie napraw skrzyń biegów ZF ( dla zadania 1,i 2 ) Voith ( dla zadania 3)  oraz co najmniej jeden jest przeszkolony w zakresie diagnostyki skrzyń biegów ZF( dla zadania 1,i 2 ) Voith ( dla zadania 3). Przez cały okres obowiązywaniu umowy Wykonawca zobowiązuje się na każde wezwanie Zamawiającego do przedstawienia aktualnych dokumentów potwierdzające te uprawnienia.

	Odpowiedź 17 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis §3 ust 1 projektu umowy dostosowując do brzmienia pkt.III.1.2. SIWZ, w następujący sposób:
1. Wykonawca oświadcza, że dysponuje:

1.1. (dla zadania 1 i 2) przeszkolonym przez producenta skrzyń biegów ZF lub jego autoryzowanego przedstawiciela (dla zadań 1 i 2), personelem tj. minimum dwoma pracownikami z których:

1.1.1. co najmniej jeden jest przeszkolony w zakresie napraw skrzyń biegów ZF 

1.1.2. co najmniej jeden jest przeszkolony w zakresie diagnostyki skrzyń biegów ZF

1.2. (dla zadania 3) przeszkolonym przez producenta skrzyń biegów VOITH personelem tj. minimum dwoma pracownikami, z których: 

1.2.1. co najmniej jeden jest przeszkolony w nakresie napraw skrzyń biegów VOITH 

1.2.2. co najmniej jeden jest przeszkolony w zakresie diagnostyki skrzyń biegów VOITH przy użyciu specjalistycznego oprogramowania producenta (m.in. Aladin, DIWA gnosis). 

Przez cały okres obowiązywaniu umowy Wykonawca zobowiązuje się na każde wezwanie Zamawiającego do przedstawienia aktualnych dokumentów potwierdzające te uprawnienia.

Pytanie 18
§3 ustęp 5 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] zmianę z 

Części zamienne i podzespoły specjalistycznie, które zostaną zamontowane w skrzyniach biegów w ramach naprawy są oryginalne, fabrycznie nowe i dobrej jakości. Za oryginalne części uznaje się części zamienne o tej samej jakości co komponenty stosowane do montażu automatycznej skrzyni biegów, produkowane zgodnie ze specyfikacjami i standardami producenta – zgodnie z obowiązującymi przepisami.

na

Części zamienne i podzespoły specjalistycznie, które zostaną zamontowane w skrzyniach biegów w ramach naprawy są oryginalne, fabrycznie nowe i dobrej jakości. 

	Odpowiedź 18 – ZMIANA 


Zamawiający zmienia zapis §3 ust 5 projektu umowy w następujący sposób. 

Części zamienne i podzespoły specjalistycznie, które zostaną zamontowane w skrzyniach biegów w ramach naprawy są oryginalne, fabrycznie nowe i dobrej jakości. Za oryginalne części uznaje się części zamienne o tej samej jakości co komponenty stosowane do montażu automatycznej skrzyni biegów, produkowane zgodnie ze specyfikacjami i standardami producenta – zgodnie z obowiązującymi przepisami. W przypadku napraw rozszerzonych dopuszcza sią zastosowanie części fabrycznie regenerowanych, o zastosowaniu których Wykonawca powiadomi Zamawiającego w kalkulacji  kosztów naprawy/wymiany.
Pytanie 19
§6 punkt 1 podpunkt 1.1 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] zmianę zapisu z :

w przypadku nieterminowego wykonania usługi lub nieterminowego usunięcia wad przedmiotu zamówienia - 150 zł ( sto pięćdziesiąt złotych) za każdy dzień opóźnienia
na

w przypadku nieterminowego wykonania usługi lub nieterminowego usunięcia wad przedmiotu zamówienia , za każdy dzień opóźnienia - 0,65% lecz nie więcej niż 10% wartości netto wartości opóźnionej naprawy przedmiotu zamówienia 

	Odpowiedź 19 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający nie zmienia zapisu §6 ust 1 ppkt 1.1 i 1.2 projektu umowy. 

Pytanie 20
§ 6 ust. 2. [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] zmianę zapisu

Zamawiającemu przysługuje prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego wysokość zastrzeżonych kar umownych na zasadach ogólnych.

na:

Strony zgodnie postanawiają, iż Wykonawca nie odpowiada - niezależnie od podstawy prawnej - za szkody pośrednie, tzn. za szkody nie powstałe na samym przedmiocie dostawy. W szczególności Wykonawca nie odpowiada za przestój w produkcji Zamawiającego lub podmiotów trzecich, postój zakładu, utratę odsetek, utracony zysk oraz inne roszczenia osób trzecich. To ograniczenie odpowiedzialności nie dotyczy szkód wyrządzonych umyślnie

	Odpowiedź 20 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający nie zmienia zapisu §6 ust. 2 projektu umowy. 

Pytanie 21
§ 6 ust. 3 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] zmianę zapisu 

Zamawiający jest uprawniony do potrącenia należnych mu kar umownych z wynagrodzenia

na 

W przypadku naliczenia przez Zamawiającego kar umownych według zasad określonych w niniejszym paragrafie, Zamawiający wystawi Wykonawcy notę obciążeniową. Z wynagrodzenia wypłacanego Wykonawcy, o którym mowa w niniejszej umowie może zostać potrącona wartość not obciążeniowych, na co Wykonawca wyraża zgodę. O zamiarze potracenia Zamawiający powiadomi Wykonawcę zachowując formę pisemną
	Odpowiedź 21 – WYJAŚNIENIE  


Zamawiający nie zmienia zapisu §6 ust. 3 projektu umowy.
Pytanie 22
Dodanie w §6 ust. 4 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] o treści

Żadna ze stron nie może dokonać cesji swojej wierzytelności wynikającej z niniejszej umowy na rzecz osoby trzeciej bez uprzedniej zgody drugiej strony wyrażonej na piśmie.

	Odpowiedź 22 – ZMIANA 


Zamawiający w §6 projektu umowy dodaje ust. 4 w brzmieniu:
Żadna ze stron nie może dokonać cesji swojej wierzytelności wynikającej z niniejszej umowy na rzecz osoby trzeciej bez uprzedniej zgody drugiej strony wyrażonej na piśmie.

Pytanie 23
Dodanie w §6 ust 5 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] o treści

Łączna wartość kar i roszczeń odszkodowawczych niezależnie od podstawy prawnej nie może przekroczyć 50% wartości umowy.
	 Odpowiedź 23 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający w §6 projektu umowy nie dodaje ust. 5 w brzmieniu zaproponowanym przez Wykonawcę.

Pytanie 24
Dodanie w §6 ust 6 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] o treści:

Strony zgodnie postanawiają, iż roszczenia Zamawiającego z tytułu gwarancji ograniczone są wyłącznie do praw wynikających z punktu 7. W szczególności wykluczone są roszczenia z tytułu utraconego zysku, kosztów postoju oraz pozostałych szkód majątkowych.

	Odpowiedź 24 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający w §6 projektu umowy nie dodaje ust. 6 w brzmieniu zaproponowanym przez Wykonawcę.

Pytanie 25
Dodanie § 11 i § 12 [załącznik nr 6 do SIWZ – projekt umowy] o treści:

„§11. Siła wyższa

11.1
Przez siłę wyższą rozumie się wydarzenia, których nie można było przewidzieć ani im zapobiec, a które zaistniały po zawarciu niniejszej umowy. W szczególności za siłę wyższą uznać należy takie wydarzenia jak działania wojenne, niepokoje społeczne, trzęsienia ziemi, klęski żywiołowe, pożary, powodzie, działania władz – o ile mają wpływ na prawidłowe realizowanie postanowień niniejszej umowy i nie są wynikiem okoliczności zawinionej przez stronę.

11.2
W razie wystąpienia przypadku siły wyższej mającego negatywny wpływ na prawidłowe realizowanie postanowień niniejszej umowy, strona dotknięta siłą wyższą zostaje zwolniona ze swoich zobowiązań wynikających z niniejszej umowy na czas występowania siły wyższej, a uzgodnione terminy zostaną odpowiednio przedłużone. Dotyczy to także przypadku, gdy wydarzenia takie będą miały miejsce u poddostawców części, materiałów i podzespołów – o ile ma to wpływ na zachowanie terminów określonych niniejszą umową.

11.3
W razie wystąpienia przypadku siły wyższej, strona, która ze względu na siłę wyższą nie może zrealizować swoich zobowiązań, jest zobowiązana powiadomić pisemnie o tym fakcie drugą stronę oraz podać dane na temat okoliczności siły wyższej oraz ich wpływu na realizację zobowiązań. Poza tym poszkodowana strona powinna w ciągu 10 dni od zaistnienia przypadku siły wyższej przedłożyć drugiej stronie zaświadczenie Izby Handlowej swojego kraju potwierdzające fakt występowania okoliczności uzasadniających przyjęcie zaistnienia siły wyższej.

11.4
Po ustaniu siły wyższej, strona dotknięta działaniem siły wyższej jest zobowiązana niezwłocznie powiadomić pisemnie drugą stronę o fakcie ustania okoliczności lub zdarzeń siły wyższej. Po otrzymaniu zawiadomienia strony ustalą nowy termin realizacji umowy.

§12. Inne postanowienia

12.1
Jeśli któreś z postanowień niniejszej umowy wraz z załącznikami byłoby lub stałoby się nieważne, nie naruszy to ważności pozostałych postanowień. W takim wypadku strony zmienią umowę, przede wszystkim przez odpowiednią redakcję jej postanowień przy zachowaniu celu i warunków umowy.

	Odpowiedź 25 – WYJAŚNIENIE 


Zamawiający informuje, że zmienia oznaczenie dotychczasowego §10 na §11 oraz wprowadza nowy §10  do projektu umowy o treści:
 „SIŁA WYŻSZA

§10

1. Gdyby nastąpiły jakiekolwiek okoliczności będące poza rozsądnym zakresem kontroli Wykonawcy lub Zamawiającego (zdarzenie siły wyższej) i spowodowały opóźnienie lub uniemożliwiły Stronie wykonanie zobowiązań wynikających z niniejszej umowy w przewidzianych w niej terminach, wówczas wykonanie takiego zobowiązania podlega przedłużeniu o taki okres, o jaki wykonanie zostało zawieszone względnie opóźnione z tego powodu, pod warunkiem, że Strona wykonująca zobowiązanie zawiadomi drugą Stronę w ciągu 7 dni od powzięcia wiadomości o takich okolicznościach. 

2. W przypadku opisanym w ust. 1 Strony podejmą natychmiastowe działania w celu określenia rozsądnego rozwiązania uwzględniającego skutki tego zdarzenia. Gdyby te okoliczności trwały dłużej niż 6 miesięcy, każda ze Stron ma prawo rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym, bez obowiązku wypłaty odszkodowania z tego tytułu drugiej Stronie. 

3. Zdarzenia siły wyższej obejmują - wojny, rewolucje, agresje, bunty, powstania, zamieszki, niepokoje oraz inne publiczne nieporządki, zdarzenia żywiołowe - pożary, powodzie, huragany, trzęsienia ziemi, gradobicia, epidemie, strajki, lokauty oraz inne okoliczności, będące poza możliwym wpływem Wykonawcy lub Zamawiającego. 

4. Zaistnienie wymienionego wyżej zdarzenia musi być potwierdzone przez odpowiednie władze, organy lub właściwą izbę gospodarczą. 

5. W przypadku rozwiązania umowy z powodów siły wyższej trwającej dłużej niż 6 miesięcy, Zamawiający zapłaci Wykonawcy za wykonany do tego czasu przedmiot zamówienia.”

Prosimy o uwzględnienie powyższych zmian podczas sporządzenia oferty. 
Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: LZ-281-30/18.

Z poważaniem,
Otrzymują:

1 x Adresat + zmieniony wzór formularza oferty
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